
 

  

中華民國板橋國際青年商會・大韓民国ソウル汝矣島青年会議所・一般社団法人新潟青年会議所  

２０１５年度３ＬＯＭ合同会議  議事録  
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１.  開会                                         中華民板橋國際青年商會 會長  

  

２．ＪＣＩ Ｃｒｅｅｄ唱和     

  

３．３ＬＯＭ会長及び理事長挨拶 中華民國板橋國際青年商會 會長  

 汝矣島ＪＣ・新潟ＪＣの皆様、こんばんは。今日この場で３ＬＯＭ会議ができることを楽しみにしており

ました。本日は皆様お越しいただきありがとうございます。昨日の疲れが皆さん残っていると思いますが

会議はリラックスしながら行いましょう。また、本日は板橋ＪＣにとって今年初めての国際交流会です。

この後会議がスムーズで有意義な時間になる事を祈っております。そして謝りたい事があります。それは

昨年の汝矣島訪問にて、選挙があり参加できなかった事です。申し訳ない気持ちを糧に、本年の新潟と汝

矣島訪問は必ず参加します。 

 

大韓民国ソウル汝矣島青年会議所 会長  

 板橋ＪＣ・新潟ＪＣの皆様、こんばんは。この場を設えていただいた板橋ＪＣの皆様本当にありがとうござ

います。台湾で新潟ＪＣの皆様に逢えたこと大変感謝しております。本日、３ＬＯＭ会議が開催される事、

心より嬉しく思っております。今日の会議がスムーズに進行される事、心より願っております。これからも

３国の交流が続くことを祈念いたします 

 

一般社団法人新潟青年会議所 理事長    

本日の設営、板橋ＪＣの皆様、誠にありがとうございます。３国の交流は本当に大事な事だと認識しており

ますし、この交流を通じて成長の機会をいただき、真の国際人になれる事を心より嬉しく思っております。

お互いを理解する事により、世界平和が実現されると感じておりますし、この後も、新潟、汝矣島と３ヵ国

回って行きます。１年間、どうぞよろしくお願い致します 

 

４. 基本資料の交換  ソウル汝矣島青年会議所・中華民國板橋國際青年商會・一般社団法人新潟青年会議所

による基本資料の交換がなされた。  

  

５．メンバー紹介  ソウル汝矣島青年会議所、一般社団法人新潟青年会議所、板橋國際青年商會の順に出席

メンバーの紹介がなされた。  

  

６．３ＬＯＭ活動報告（５月まで）  

  

 【ソウル汝矣島青年会議所】  

   先程お話しした通り、８月のスポーツ交流は中止し、１１月の汝矣島での式典の際に延期します。詳しい

内容は、もう一度打ち合わせを行いたいと考えています。日程ですが１１月２２日に式典を行いますので、

１１月１９日には来て欲しいです。そしてスポーツ交流は１１月２１日を予定しています。また、今年、金

会長が開催する８月のサッカー大会は、現在３，０００人の参加者を見込んでおります。そして９月、外国

から韓国に来ていただき、無料で結婚式を挙げるイベントを開催いたしますので、多くの方々に参加してい

ただきたいと考えております。  

  

【一般社団法人新潟青年会議所】   

新潟の式典は７月１４日に開催いたします 

汝矣島ＪＣの皆様からは７月１２日から１５日の予定で来訪いただけると聞いております。板橋ＪＣの皆様

も日程が決まり次第教えてください。精一杯設えさせていただきます。最後に７月にお越しの際は、会長の

お二人にご挨拶をしていただきたいと思いますので、宜しくお願い致します 
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【中華民國板橋國際青年商會】  

今年は新年会から始まり、併せて本年初めての会議を行いました。その後、２月９日に春節のイベントを

行い、３月１１日には板橋にある消防局に表敬訪問しました。また、３月１９日に台湾全国青年商會のイベ

ントを行い、本日、皆様にご参加いただいている、板橋青年商會の式典が行われております。７月の新潟、

１１月の汝矣島に参加する事を楽しみにしています。 

   

７．協議事項  

  

 （汝矣島）  

   まだ決まってはいませんが、家族連れで来ていただき、レクリエーションなどを考えております 

  

 （新潟）  

   ７月の式典にて、皆様に新潟を楽しんでいただけるような設えをご用意いたします例えばバーベキューやゴ

ーカートレースなど、いろいろ考えておりますので、ぜひご参加ください 

   

 （汝矣島）  

   ７月の新潟への訪問の際、家族を連れての参加は良いですか。 

  

 （新潟）  

   問題ございません。 

   

８. 閉会  

  

以上６０分ほどの３ＬＯＭでの会議は閉会した。  

  

  

  


